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Nama

Kelas
Pelajaran

Contoh:
Aku akan membagikan 10 kue kepada lima orang temanku.
10kue=10-2-2-2-2-2=0
Jadi, 10 : 2 = 5 karena pengurangan bilangan 10 dengan bilangan 2
sampai habis dilakukan sebanyak 5 kali.
Atau 10 : 5 = 2 karena pengurangan bilangan 10 dengan bilangan 5
sampai habis dilakukan sebanyak 2 kali.

Perhatikan contoh di atas!
Isilah titik-titik dibawah ini dengan benar!

1. Aku akan membagikan 6 es krimku kepada 3 adikku.

6eskrim=6-...—...—...=0
Jadi, 6 : ... = ... karena pengurangan bilangan 6 dengan bilangan ...
sampai habis dilakukan sebanyak ... kali.
Atau 6 : ... = ... karena pengurangan bilangan 6 dengan bilangan ...

sampai habis dilakukan sebanyak ... kali.

2. Rini akan membagikan 12 bunga mawarnya kepada 2 temannya.

12bungamawar =12 - - - —..—...—...=0
Jadi, 12 : karena pengurangan bllangan 12 dengan bilangan ...
sampai habis dllakukan sebanyak ... kali.
Atau 12 : ... = ... karena pengurangan bilangan 12 dengan bilangan ...

sampai habis dilakukan sebanyak ... kali.

3. Ibu akan membagikan 8 apel kepada 2 anggota keluarga yang lain.

8apel=8 —...—...=0
Jadi, 8 : ... = ... karena pengurangan bilangan 8 dengan bilangan ... sampai
habis dilakukan sebanyak ... kali.
Atau 8 : ... = ... karena pengurangan bilangan 8 dengan bilangan ...

sampai habis dilakukan sebanyak ... kali.

4. Bona akan membagikan 9 bolanya kepada 3 temannya.
9bola=9 —...—...—...=0
Jadi, 9 : ... = ... karena pengurangan bilangan 9 dengan bilangan ... sampai
habis dilakukan sebanyak ... kali.

5. lbu akan membagikan 4 boneka kepada 2 anaknya.
4 boneka=4 —...—... =0
Jadi, 4 : ... = ... karena pengurangan bilangan 4 dengan bilangan ... sampai
habis dilakukan sebanyak ... kali.



70

Jawaban

1. 6eskrim=6-2-2-2=0
Jadi, 6 : 2 = 3 karena pengurangan bilangan 6 dengan bilangan 2 sampai
habis dilakukan sebanyak 3 kali.
Atau 6 : 2 = 3 karena pengurangan bilangan 6 dengan bilangan 2 sampai
habis dilakukan sebanyak 3 kali.

2.12bungamawar =12 — 2-2-2-2-2-2=0
Jadi, 12 : 2 = 6 karena pengurangan bilangan 12 dengan bilangan 2 sampai
habis dilakukan sebanyak 6 kali.
Atau 12 : 6 = 2 karena pengurangan bilangan 12 dengan bilangan 6 sampai
habis dilakukan sebanyak 2 kali.

3. 8apel=8 -4-4=0
Jadi, 8 : 4 = 2 karena pengurangan bilangan 8 dengan bilangan 4 sampai
habis dilakukan sebanyak 2 kali.
Atau 8 : 2 = 4 karena pengurangan bilangan 8 dengan bilangan 2 sampai
habis dilakukan sebanyak 4 kali.

4. 9bola=9 -3-3-3=0
Jadi, 9 : 3 = 2 karena pengurangan bilangan 9 dengan bilangan 3 sampai
habis dilakukan sebanyak 2 kali.

5. 4boneka=4 —-2-2 =0
Jadi, 4 : 2 = 2 karena pengurangan bilangan 4 dengan bilangan 2 sampai
habis dilakukan sebanyak 2 kali.

ex: berapa kali penggunaan setrika dalam 1 minggu.
kaki kucing ada 4. berapa kaki kucing jika kaki kucing ada 5.
tepuk pramuka ada berapa kali tepuk



